
E R S A T Z T E I L E
S T A N D  J U N I  2 0 1 8



Designed by

Das i-Tüpfelchen auf vielen CENTURIONs sind unsere eigenen Gepäckträger

Da wir uns bei CENTURION nicht mit Standardlösungen zufrieden geben, haben wir für viele unserer Modelle den Gepäckträger gleich 

mitgedacht. Alle Versionen – besonders unser eigenes Einstreben-Design – sorgen für einen perfekt integrierten Look. Die für den Alltag 

üppige Belastbarkeit von 15 kg kann mit Zusatzstreben auf bis zu 25 kg angehoben werden, wenn nicht nur der Einkauf sondern richtig viel 

Gepäck transportiert werden soll. Die Gepäckträger sind bei entsprechender Aufnahme nachrüstbar.

MCG Art.-Nr. Bezeichnung für Modell Verpackung empf. VK Bild

17031660 00350000 Gepäckträger CENTURION E-MTB 27,5" Backfire E, Backfire Fit E, Lhasa E 1 Stk. 49,99 € A

17031661 00350000 Gepäckträger CENTURION E-MTB 29" 
Backfire E, Backfire Fit E, Lhasa E, 
E-Fire Street

1 Stk. 49,99 €

17031662 00280000 Gepäckträger CENTURION E-Trekking 26" E-Fire City 1 Stk. 39,99 € B

17031663 00280000 Gepäckträger CENTURION E-Trekking 28" 
E-Fire Sport / Tour / City und  
E-Fire Country 27.5"

1 Stk. 39,99 €

17031664 00280000 Gepäckträger CENTURION Commute 28" City Speed und Crossfire 1 Stk. 39,99 € C

17031665 00350000 Gepäckträger CENTURION Trekking 28" Cross Line Race 1 Stk. 49,99 € D

17031690 00125000
Zusatzstreben für Gepäckträger CENTURION  
inkl. Montagekit – Länge 278 mm

Backfire E 27.5", Backfire Fit E 27.5",  
E-Fire City 26"

1 Set 17,99 € E

17031691 00125000
Zusatzstreben für Gepäckträger CENTURION  
inkl. Montagekit – Länge 292 mm

Backfire E 29", Backfire Fit E 29", 
Lhasa E 27.5", E-Fire Street,  
Cityspeed und Crossfire

1 Set 17,99 €

17031692 00125000
Zusatzstreben für Gepäckträger CENTURION  
inkl. Montagekit – Länge 309 mm

E-Fire 28", Lhasa E 29" und  
E-Fire Country 27.5"

1 Set 17,99 €

A

C

B

D

E

E rsatzteile         2

Gepäckträger



MCG Art.-Nr. Bezeichnung Verpackung Farbe empf. VK Bild

17022002 00125000 Motorabdeckung Bosch Active Line Plus Re/Li ab MY18 1 Set schwarz k.A A

17022092 00045000 Montagekit Motorabdeckung Bosch Active Line Plus ab MY18 1 Stk. schwarz k.A

17022000 00125000 Motorabdeckung Bosch Performance Line Re/Li ab MY17 1 Set schwarz k.A B

17022090 00045000 Montagekit Motorabdeckung Bosch Performance Line ab MY17 1 Stk. schwarz k.A

17022080 00075000 Adapter Motorabdeckung Bosch Performance Line Alu MY17 1 Stk. schwarz k.A

17022001 00125000 Motorabdeckung Bosch Performance Line CX Re/Li ab MY17 1 Sst schwarz k.A C

17022020 00125000 Motorabdeckung Bosch Performance Line CX unten ab MY17 1 Stk. schwarz k.A D

17022022 00125000 Motorabdeckung Bosch Performance Line CX unten ab MY17 1 Stk. rot k.A E

17022023 00125000 Motorabdeckung Bosch Performance Line CX unten ab MY17 1 Stk. lime k.A F

17022024 00125000 Motorabdeckung Bosch Performance Line CX unten ab MY17 1 Stk. orange k.A G

17022021 00125000 Motorabdeckung Bosch Performance Line CX unten ab MY17 1 Stk. grau k.A H

17022091 00045000 Montagekit Motorabdeckung Bosch Performance Line CX ab MY17 1 Stk. schwarz k.A

Motorabdeckungen
Handelt es sich um einen Komplettaustausch, muss die passende Motorabdeckung sowie das entsprechende Montagekit 

bestellt werden. Bei Performance Line Systemen zusätzlich der Adapter für die Motorabdeckung (17022080).  

Für den Performance Line CX gibt es verschiedene Farboptionen für die untere Abdeckung (Abb. D-H). Die seitliche Abde-

ckung für den Performance Line CX (Abb. C) in schwarz ist zusätzlich zu bestellen.

A C T I V E  L I N E  P L U S P E R F O R M A N C E  L I N E

P E R F O R M A N C E  L I N E  C X

A

C E

B

D

F G H

E rsatzteile          3



Rahmenschutz

MCG Art.-Nr. Bezeichnung Verpackung Farbe empf. VK Bild

17031980 00075000 Kettenstrebenschutz Numinis / No Pogo Alu ab MY15 1 Stk. schwarz k.A. A

17031981 00075000 Kettenstrebenschutz No Pogo Carbon ab MY17 1 Stk. schwarz k.A. B

17031979 00095000 Kettenstrebenschutz Trailbanger ab MY16 1 Stk. schwarz k.A. C

A

C

B

E rsatzteile         4



MCG Art.-Nr. Bezeichnung Verpackung Farbe empf. VK Bild

17031949 00095000 Kettenstreben- / Durchstiegschutz E-Fire City / Country ab MY17 1 Stk. schwarz k.A. D

11332030 00050000 Kettenstrebenschutz Procraft transparent 200 mm 1 Stk. transparent k.A. E

11332031 00050000 Kettenstrebenschutz Procraft transparent 230 mm 1 Stk. transparent k.A. F

D

200

230

E

F

E rsatzteile          5



Schutzbleche

Kettenschutz

A

C

B

D

MCG Art.-Nr. Bezeichnung Verpackung Farbe empf. VK Bild

17030142 00250000 Kettenschutz Curana "Kette" Bosch Gen2 E-Fire ab MY2017 1 Stk. schwarz k.A. A

17030143 00250000 Kettenschutz Curana "Nabe" Bosch Gen2 E-Fire ab MY2017 1 Stk. schwarz k.A. B

17030144 00250000 Kettenschutz Naben+Kette Bosch Gen 3 Active Plus 1 Stk. schwarz k.A. C

17030145 00250000 Kettenschutz Curana Shimano E8000 Kette MY2018 1 Stk. schwarz k.A. D

MCG Art.-Nr. Bezeichnung Verpackung Farbe empf. VK Bild

17030129 00250000 Schutzblech Set 28" E-Fire Sport / Tour 55 mm 2018 1 Set schwarz k.A. A

17030130 00250000 Schutzblech Set 28" E-Fire City 55 mm 2018 1 Set schwarz k.A. A

17030131 00250000 Schutzblech Set 26" E-Fire City 55 mm 2018 1 Set schwarz k.A. A

17030132 00250000 Schutzblech Set 29" E-MTB 65 mm 2018 1 Set schwarz k.A. B

17030133 00250000 Schutzblech Set 27.5" E-MTB 65 mm 2018 1 Set schwarz k.A. B

17030134 00250000 Schutzblech Set 29" Lhasa E 65 mm 2018 1 Set schwarz k.A. B

17030135 00250000 Schutzblech Set 27.5" Lhasa E 65 mm 2018 1 Set schwarz k.A. B

76230122 00006000 Zubehör: SKS-Winkel 1 Stk. schwarz k.A.

A

B

E rsatzteile         6



Batteriesticker

E-MTB MY18 

MCG Art.-Nr. Bezeichnung Modell Farbe Verpackung empf. VK

E-Full Suspension

72320140 00075000 Aufkleber Bosch Batterie No Pogo E R3500 Anthrazit/Gold 1 Set 14,95 €

72320141 00075000 Aufkleber Bosch Batterie No Pogo E R2500 Anthrazit/Hellgrün 1 Set 14,95 €

72320142 00075000 Aufkleber Bosch Batterie No Pogo E R850 Anthrazit/Rot 1 Set 14,95 €

72320169 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Numinis E R2500 Türkis/Rot 1 Set 14,95 €

72320139 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Numinis E R850 Anthrazit/Grün 1 Set 14,95 €

72320143 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Lhasa E R2500 Silber/Weiß/Rot 1 Set 14,95 €

72320144 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Lhasa E R850 Graublau/Orange 1 Set 14,95 €

E-Hardtails

72320148 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire Trail E R2500 Weiß/Rot 1 Set 14,95 €

72320149 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire Trail E R850 Anthrazit/Gelb 1 Set 14,95 €

72320128 00025000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire Trail E R650 Weiß/Blau/Rot 1 Set k.A.

72320173 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire E R2500.27,5 Dunkelblau/Weiß 1 Set 14,95 €

72320145 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire E R2500.29 Dunkelblau/Weiß 1 Set 14,95 €

72320171 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire E R850.27,5 Grau/Weiß/Rot 1 Set 14,95 €

72320146 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire E R850.29 Grau/Weiß/Rot 1 Set 14,95 €

72320170 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire E R750.27,5 Hellgrau/Orange 1 Set 14,95 €

72320147 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire E R750.29 Hellgrau/Orange 1 Set 14,95 €

72320131 00025000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire E R650 Lime/Hellblau 1 Set k.A.

72320171 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire Fit E R850.27,5 Grau/Weiß/Rot 1 Set 14,95 €

72320146 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire Fit E R850.29 Grau/Weiß/Rot 1 Set 14,95 €

72320172 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire Fit E R850.27,5 Dunkelrot/Lime 1 Set 14,95 €

72320150 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire Fit E R850.29 Dunkelrot/Lime 1 Set 14,95 €

72320170 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire Fit E R750.27,5 Hellgrau/Orange 1 Set 14,95 €

72320147 00075000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire Fit E R750.29 Hellgrau/Orange 1 Set 14,95 €

72320132 00025000 Aufkleber Bosch Batterie Backfire Fit E R650 Grau/Lime 1 Set k.A.

No Pogo E R3500  72320140

No Pogo E R2500    72320141

No Pogo E R850     72320142

Numinis E R2500     72320169

Numinis E R850      72320139

Lhasa E R2500     72320143

Lhasa E R850    72320144

A L L E  M O D E L L J A H R E  U N T E R  W W W . M C G . G M B H  V E R F Ü G B A R

oben

rechts links

E rsatzteile          7



E-Fire City R650/City R650 Coaster Silber
E-Fire City R850 (1) Silber   72320164

E-Fire City R740    72320168

E-Fire City R850 (2) Weiß  72320165

E-Fire City R850 Vintage  72320167

E-Fire City R1500  72320163

E-Fire City R2500   72320162

E-Trekking & City MY18

oben

rechts links

MCG Art.-Nr. Bezeichnung Modell Farbe Verpackung empf. VK

72320157 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire Street R850 Grau/Gelb 1 Set 14,95 €

72320151 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire Sport / Tour R3500 Mokka/Weiß/Schwarz/Eisblau 1 Set 14,95 €

72320152 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire Sport / Tour R2500 Schwarz/Weiß/Grau/Grün 1 Set 14,95 €

72320153 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire Sport / Tour R850 Silber/Schwarz/Weiß/Rot 1 Set 14,95 €

72320155 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire Tour R850 Schwarz/Weiß/Grau/Rot 1 Set 14,95 €

72320156 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire Tour R850 Vintage Vintage Grün/Hellgrün 1 Set 14,95 €

72320154 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire Sport / Tour R750 Schwarz/Weiß/Grau/Lime 1 Set 14,95 €

72320153 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire Sport / Tour R650 Silber/Schwarz/Weiß/Rot 1 Set 14,95 €

72320162 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire City R2500 Schwarz/Weiß/Grau/Grün 1 Set 14,95 €

72320163 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire City R1500 Navy/Dunkelblau/Blau/Ocker 1 Set 14,95 €

72320165 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire City R850 Weiß/Grau/Rot 1 Set 14,95 €

72320165 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire City R840 Weiß/Grau/Rot 1 Set 14,95 €

72320164 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire City R850 Silber/Schwarz/Weiß/Rot 1 Set 14,95 €

72320164 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire City R840 Silber/Schwarz/Weiß/Rot 1 Set 14,95 €

72320167 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire City R850 Vintage Pastellblau/Creme 1 Set 14,95 €

72320168 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire City R750 Schwarz/Weiß/Grau/Lime 1 Set 14,95 €

72320164 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire City R650 Silber/Schwarz/Weiß/Rot 1 Set 14,95 €

72320164 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire City R640 Silber/Schwarz/Weiß/Rot 1 Set 14,95 €

72320164 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire City R650 Coaster Silber/Schwarz/Weiß/Rot 1 Set 14,95 €

72320164 00075000 Aufkleber Bosch Batterie E-Fire City R640 Coaster Silber/Schwarz/Weiß/Rot 1 Set 14,95 €

72320159 00075000 Aufkleber Shimano Batterie E-Fire Country F3500 Goldbraun/Grau 1 Set 14,95 €

72320160 00075000 Aufkleber Shimano Batterie E-Fire Country F2500 Gunmetal/Grau/Gelb 1 Set 14,95 €

72320161 00075000 Aufkleber Shimano Batterie E-Fire Country F850 Polarweiß/Grau 1 Set 14,95 €

E rsatzteile         8



MCG Art.-Nr. Bezeichnung Farbe Verwendet bei Modell empf. VK

17032508 00120000 Lackstift 20 ml
Acryllack 
Trockenzeit 3h

2017/18 Hellgrau 2018 CENTURION Backfire Pro 900
2018 CENTURION No Pogo 3000
2017 CENTURION Numinis Carbon 3000 k.A.

17032507 00120000 Lackstift 20 ml
Acryllack 
Trockenzeit 3h

2017/18 Grau 2018 CENTURION Backfire E R750
2018 CENTURION Backfire Fit E R750
2017 CENTURION Backfire Pro 200
2017 CENTURION Backfire Pro 600
2017 CENTURION Cross Line Pro 400
2017 CENTURION Eve Race 1000

k.A.

17032506 00120000 Lackstift 20 ml
Acryllack 
Trockenzeit 3h

2017/18 Cool Grey 2018 CENTURION Backfire Trail E R850
2018 CENTURION Numinis 3000

k.A.

17032504 00120000 Lackstift 20 ml
Acryllack 
Trockenzeit 3h

2017/18 Navy 2018 CENTURION Crossfire Gravel 3000
2018 CENTURION E-Fire City R1500
2018 CENTURION Eve Pro 600
2017 CENTURION Backfire E 2000.27+
2017 CENTURION Backfire Pro 900
2017 CENTURION Backfire Carbon 2000
2017 CENTURION Cross Line Pro 100
2017 CENTURION E-Co Style 511
2017 CENTURION Numinis Carbon 1000
2017 CENTURION R‘bock 24 Shox-V

k.A.

17032501 00120000 Lackstift 20 ml
Acryllack 
Trockenzeit 3h

2018 Gunmetal 2018 CENTURION E-Fire Country F2500 k.A.

17032503 00120000 Lackstift 20 ml
Acryllack 
Trockenzeit 3h

2017/18 Anthrazit 2018 CENTURION Cross Line 100
2018 CENTURION Numinis E R850

k.A.

17032505 00120000 Lackstift 20 ml
Acryllack 
Trockenzeit 3h

2018 Stahlblau 2018 CENTURION E-Fire Sport/E-Fire Tour 
R850i

k.A.

17032502 00120000 Lackstift 20 ml
Acryllack 
Trockenzeit 3h

2018 Chromsilber; 
2017 Anthrazit

2018 CENTURION Gigadrive 4000
2017 CENTURION Backfire Race 1000
2017 CENTURION Crossfire 2000
2017 CENTURION Cross Line Pro 600
2017 CENTURION E-Co Style 500
2017 CENTURION E-Fire Style 511DX
2017 CENTURION Eve Pro 400
2017 CENTURION Eve Pro 200

k.A.

Lackstifte

E rsatzteile          9



Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl Art.-Nr.

32 Hebel
Numinis Carbon für Größe 
480/530

1

32 Hebel
Numinis Carbon XC für Größe 
480/530

1

32 Hebel Numinis Carbon für Größe 430 1

32 Hebel
Numinis Carbon XC für Größe 
430

1

31 U-Scheibe 17.2D x 12.2D x 3T 2

Bolzenkit:
17031080

30 Bolzen 12D x 52.5L, Inbus 8 mm 1

29 Schraube M8 x 14.5L, Torx T30 1

28 Bolzen 8D x 28.5L, Torx T30 1

26 Schraube M6 x 13L, Torx T25 2

25 Bolzen 8D x 35L, Torx T30 1

13 Bolzen M15 x 80L, Inbus 8 mm 1

10 Adapter
Umwerferadapter Low direct 
mount Numinis Carbon

1

8 U-Scheibe 27.8D x 15.2D x 2.5T 2

6 Schraube M8 x 15L, Torx T30 1

5 Konus 22D x 13.6D x 11.4T 1

4 Hülse 15D x 12.2D x 34L 1

2 U-Scheibe 20.8D x 12.2D x 2T 2

1 Bolzen 12D x 84L, Inbus 8 mm 2

Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl Art.-Nr.

9 Kugellager
71902-2RS, 28D x 15D x 7W,  
Schrägkugellager

2 Lagerkit:
17031155

3 Kugellager 61801-2RS, 21D x 12D x 5W 4

27 Kabelführung Kunststoff, blind 1
Stopfenkit 
Kunststoff:

17010045

15 Kabelführung Kunststoff, für Di2 2

14 Kabelführung
Kunststoff, für Schaltkabel/
Hydraulik

3

20 Kabelführung Alu, für Schaltkabel 1 17015003

24 Kabelführung Alu, blind 1 17015004

21 Kabelführung Alu, für Di2 1

22 Gummistopfen für Di2 1

23 Schraube
M4 x 10L, Senkkopf Inbus 
2.5 mm

1

18 Schraube
M3 x 8L, Senkkopf Inbus  
2 mm

1
17031752

17 Schaltauge Standard/SRAM 1

18 Schraube
M3 x 8L, Senkkopf Inbus  
2 mm

1
17031753

16 Schaltauge Shimano direct mount 1

19 Tonnenmutter M6 x 11.8L x 9D 2 17010047

12 Schraube M4 x 10L, Inbus 3 mm 1
17010046

11 Fixierblock 14.5 x 8 x 5 1

7 Federbein

Numinis Carbon

E rsatzteile         1 0



Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl Art.-Nr.

19 Umlenkhebel No Pogo Carbon 27.5" 1

21 Bolzen 8D x 41L Torx T30 1

Bolzenkit:
17031081

20 Bolzen 12D x 57L Torx T40 1

18 Schraube M8 x P0.75 x 14L Torx T30 1

13 U-Scheibe 27.8D x 15.2D x 2.5T 2

12 Schraube M6 x 16L Torx T25 2

11 Bolzen 8D x 69L Torx T30 1

10 Adapter
Umwerferadapter Low direct 
mount No Pogo Carbon

1

8 Bolzen M15 x 78L, Inbus 8 mm 1

6 U-Scheibe 12 x 15D x 3T 10

2 Bolzen 12D x 17L Torx T40 4

1 Schraube M8 x P0.75 x 9L Torx T30 4

14 Kugellager
71902-2RS, 28D x 15D x 7W,  
Schrägkugellager

2 Lagerkit:
17031156

7 Kugellager 61801-2RS, 21D x 12D x 5W 6

Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl Art.-Nr.

23 Kabelführung Kunststoff, für Di2 2
Stopfenkit 
Kunststoff:

17010045

22 Kabelführung Kunststoff, blind 2

5 Kabelführung
Kunststoff, für Schaltkabel/
Hydraulik

3

16 Kabelführung Alu, für Schaltkabel 2 17015003

17 Kabelführung Alu, blind 2 17015004

15 Schraube
M4 x 10L, Senkkopf Inbus 
2.5 mm

2

4 Schaltauge Standard/SRAM 1
17031752

3 Schraube
M3 x 8L, Senkkopf Inbus 2 
mm

1

4 Schaltauge Shimano direct mount 1
17031753

3 Schraube
M3 x 8L, Senkkopf Inbus 2 
mm

1

24 Fixierblock 14.5 x 8 x 5 1
17010046

9 Schraube M4 x 10L, Inbus 3 mm 1

25 Federbein 1

No Pogo Carbon

E rsatzteile          1 1



Trailbanger

Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl Art.-Nr.

8 Hebel Trailbanger EXC 2018 1

28 U-Scheibe 14x8,1x1

19 U-Scheibe 15D x 20D x 3T 4

Bolzenkit:
17031083

18 Bolzen 17D x 78.5L Inbus 8mm 1

17 Bolzen 12D x 22.5L Torx T40 2

15 Schraube M8 x P0.75 x 10.3L Torx T30 2

12 U-Scheibe 12D x 20D x 2.5T 4

11 Schraube M8 x P0.75 x 10.3L Torx T30 1

10 Bolzen 10D x 72L Torx T30 1

9 U-Scheibe 10D x 18.3D x 2.5T 2

6 Bolzen 8D x 47L Torx T30 1

5 Schraube M10 x 1.25P x 17.5L Torx T30 2

3 Bolzen 17D x 68L Inbus 8 mm 1

2 Bolzen 8D x 38L Torx T30 1

1 Schraube M6 x 16L Torx T25 2

Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl Art.-Nr.

16 Kugellager 6801V-2RS 21D/12D/5W 4
Lagerkit:
17031157

7 Kugellager 61900V-2RS 22D x 10D x 6W 2

4 Kugellager 61902-2RS 28D x 15D x 7W 4

21 Schraube M3 x P0.5 x 12L Inbus 2.5 mm 1

170.15.016

20 Kabelführung Kabelklemmung 1

14 Schaltauge Standard/SRAM 1
17031752

13 Schraube M3 x P0.5 x 10L 2

14 Schaltauge Shimano direct mount 1
17031753

13 Schraube M3 x P0.5 x 10L 2

27 Mutter M6 x P1.0 x 5T 1

17023050

26 U-Scheibe 6.1D x 13.8D x 1.5T 1

25 Kettenführung Kettenführung Trailbanger innen                    1

24 Kettenführung Kettenführung Trailbanger außen 1

23 Schraube
M6 x P1.0 x 36.4L Senkkopf Inbus 
5 mm

1

13 Schraube
M4 x P0.7 x 8L Linsenkopf Inbus 
2.5 mm

1

22 Federbein  1

E rsatzteile         1 2



Numinis / No Pogo

Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl Art.-Nr.

13 Umlenkhebel Numinis Alu 27.5/29" 1

13 Umlenkhebel No Pogo Alu 27.5" 1

14 Schraube M8 x P0.75 x 14L Torx T30 1

Bolzenkit:
17031084

12 Bolzen 8D x 41L Torx T30 1

11 Bolzen 12D x 57L Torx T40 1

10 Schraube M6 x 16L Torx T25 2

9 Bolzen 8D x 54L Torx T30 1

8 U-Scheibe 17.1D x 22.4D x 3L 2

7 Bolzen 25.5D x 17D x 66L Inbus 10 mm 1

5 Schraube M12 x P1.25 x  13.5L Inbus 6 mm 1

3 U-Scheibe 12 x 15D x 3T 10

2 Bolzen 12D x 17L Torx T40 4

1 Schraube M8 x P0.75 x 9L Torx T30 4

Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl Art.-Nr.

6 Kugellager 61803-2RS 26D x 17D x 5W  2 Lagerkit:
170311584 Kugellager 61801-2RS, 21D x 12D x 5W 6

22 Kabelführung Kabelausgang Kunststoff 1 17031890

21 Schraube M3 x P0.5 x 12L Inbus 2.5 mm 2

17015000
20 Kabelführung

Doppelkabelstopper Numinis/No 
Pogo/Trailbanger

2

16 Schaltauge Shimano direct mount (DH-50) 1
17031753

15 Schraube M3 x 8L, Senkkopf Inbus 2 mm 1

16 Schaltauge Standard/SRAM (DH-49) 1
17031752

15 Schraube M3 x 8L, Senkkopf Inbus 2 mm 1

18 Schraube M5 x P0.8 x 12L 2

17 Adapter
Umwerferadapter low direct mount 
Float Alu

1

19 Federbein 1

E rsatzteile          1 3



No Pogo E / Numinis E

Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl Art.-Nr.

19 Hebel VPP Hebel groß No Pogo E ab 2017 1 17031166

19 Hebel VPP Hebel groß Numinis E ab 2017 1 17031147

14 Hebel
VPP Hebel klein Numinis/ 
No Pogo E ab 2017

1 17031148

2 Umlenkhebel Numinis E 27.5" 1

2 Umlenkhebel No Pogo E + 1

25 Bolzen 8D x 35L Torx T30 1

Bolzenkit:
17031084

24 U-Scheibe 14D x 8.1D x 1T 2

23 Bolzen 15D x 85L Inbus 8 mm 1

22 Schraube M10 x 1.25 x 17.5L Torx T30 2

20 Bolzen 15D x 60.5L Inbus 8 mm 1

18 Schraube M10 x 1.25 x 17.5L Torx T30 4

13 U-Scheibe 15D x 20D x 3T 8

12 Bolzen 15D x 25.5L Inbus 8 mm 4

9 Bolzen 12D x 17L Torx T40 4

8 Schraube M8 x P0.75 x 9L Torx T30 4

7 U-Scheibe 12 x 15D x 3T 10

6 Schraube M8 x P0.75 x 14L Torx T30 1

Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl Art.-Nr.

4 Bolzen 12D x 57L Torx T40 1

3 Bolzen 8D x 41L Torx T30 1

1 Schraube M6 x 16L Torx T25 2

21 Kugellager 61902-2RS 28D x 15D x 7W 4

Lagerkit:
17031158

17 Kugellager
Doppelreihiges Speziallager 15D x 
28D x 12W

4

5 Kugellager 61801-2RS, 21D x 12D x 5W 6

11 Schaltauge Shimano direct mount (DH-50) 1
17031753

10 Schraube M3 x 8L, Senkkopf Inbus 2 mm 1

11 Schaltauge Standard/SRAM (DH-49) 1
17031752

10 Schraube M3 x 8L, Senkkopf Inbus 2 mm 1

28 Stopfen
Ladebuchsenverschlussstopfen E 
Bike 2017

1 72321040

16 Schraube  M5 x P0.8 x 12L 1

15 Unterlage 15D x 5.2D x 4.0T 2

27 Federbein 1

E rsatzteile         1 4



Lhasa E intube

Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl Art.-Nr.

2 Umlenkhebel Lhasa E 2018 1

3 Umlenkhebel Lhasa E 2018 1

Bolzenkit:
17031086

19 U-Scheibe  14D x 8.1D x 1T 2

18 BOLT 8D x 35L Torx 1

17 U-Scheibe 15D x 20D x 3T 2

16 Bolzen 18D x 66L Inbus 10 mm 1

15 Schraube M10 x 1.25P x 17.5L Torx 1

13 Bolzen 12D x 22,5L Torx T40 2

12 Schraube M8 x P0.75 x 10,3L Torx T30 2

11 U-Scheibe 20Dx12Dx 2.5T 4

10 Bolzen 12D x 17L Torx 4

9 Schraube M8 x P0.75 x 9L Torx T30P 4

8 U-Scheibe 12 x 15D x 3T 10

7 Schraube M8 x P0.75 x 14L Torx T30 1

5 Bolzen 12D x 57L Torx T40 1

4 Bolzen 8D x 41L Torx T30 1

1 Schraube M6 x 16L Torx T25 2

Nr. Bezeichnung Detailinformation Anzahl Art.-Nr.

14 Kugellager 61902-2RS 28D x 15D x 7W 2 Lagerkit:
170311596 Kugellager 61801-2RS, 21D x 12D x 5W 8

27 Schaltauge Standard/SRAM 1
17031752

26 Schraube M3 x P0.5 x 10L  1

27 Schaltauge Shimano direct mount 1
17031753

26 Schraube M3 x P0.5 x 10L  1

23 Kabelführung Kabeleingang links 1
17015005

22 Schraube M4 x 14L TORX  2

24 Kabelführung Kabeleingang rechts 1 17015006

22 Schraube M4 x 14L TORX  2

21 Schraube  M5 x P0.8 x 12L 1

20 Unterlage 15D x 5.2D x 4.0T 2

25 Federbein 1

29 Abdenkung Ladebuchsenabdeckung Intube 1 72321041

28 Schraube M3 x P0.5 x 14L  2

31 Batterieabdeckung Kunstoff 1 17022040

30 Schraube M3 x P0.5 x 8L  4

32 T-Stein M3  4

29

24

22

222
3

1
5

6

6

6

8

8

8

9

d

e e

b

11

11

26

27

12

12

6

13 13

6

6

6

d

e

20 20
21

11 16 14

17

1
19

8
8

17

19
18

30
30

30
30

31

14 15

11

10

10

9
8

6
7

23

28

28

25

a

a

b

4

e

C G

F

C

E rsatzteile          1 5



1703175317031751 17031752

1703172817031718

17031746 17031749 17031750

1703175717031754 17031755

17031733 1703173517031730

Schaltaugen

E rsatzteile         1 6



B I K E S 2 0 1 3 2 0 1 4 2 0 1 5 2 0 1 6 2 0 1 7 2 0 1 8

Full Suspension

Numinis Carbon XC 17031752/753 17031752/753

Numinis Carbon 17031728/733 17031728/733 17031749/750 17031749/750 17031752/753 17031752/753

Numinis 17031718 17031718 17031749/750 17031749/750 17031752/753 17031752/753

No Pogo Carbon 17031752/753 17031752/753

No Pogo 17031728/733 17031728/733 17031749/750 17031749/750 17031752/753 17031752/753

Trailbanger 17031728/733 17031728/733 17031749/750 17031749/750 17031752/753

Hardtails

Backfire Carbon 17031728/733 17031728/733 17031749/750 17031749/750 17031749/750 17031749/750

Backfire Race 17031718/746 17031718/746 17031749/750 17031749/750

Backfire Sport/Basic/Eco 17031718 17031718

Backfire Pro/Comp 17031718 17031718/746 17031718 718/746

Backfire Fit Basic/Eco 17031718 17031718

EVE Race 17031718/746 17031718/746 17031749/750 17031749/750

EVE Race/Pro/Comp 17031718 17031718/746 17031718 17031718/746

EVE Sport/Basic/Eco 17031718 17031718

R'Bock 12 - 16.3 Kein Schaltauge, da horizontale Ausfallenden

R'Bock 20 17031718 17031718 17031718 17031718 17031718 17031718

R'Bock 24 17031718 17031718 17031718 17031718 17031718 17031718

Trekking & City

Cross Line 17031718 17031718 17031718 17031718 17031718 17031718

City Line 17031718/ - -

City Speed Kein Schaltauge, da horizontale Ausfallenden 17031735/-

Road & Fitness

Gigadrive 17031730 17031735 17031735 17031735 17031735 17031735

Hyperdrive 17031730 17031730 17031735 17031735 17031735 17031735

Megadrive 17031730

Cyclo Cross 17031730 17031730 17031735

Crossfire Carbon 17031751 17031751 17031751

Crossfire 17031735 17031735 17031757

Cross Speed 17031730 17031730

Speeddrive 17031735 17031735 17031735 17031735

E - B I K E S 2 0 1 3 2 0 1 4 2 0 1 5 2 0 1 6 2 0 1 7 2 0 1 8

E-Full Suspension

Numinis E 17031749/750 17031749/751 17031752/753 17031752/753

No Pogo E+ 17031752/753 17031752/753

Lhasa E 17031718/746 17031718/746 17031752/753

E-Hardtails

Backfire E 17031728/733 17031728/733 17031749/750 17031749/750 17031749/750 17031752/753

Backfire Fit E 17031749/750 17031752/753

Backfire E+ / Backfire Trail E 17031749/750 17031752/753

E-Trekking & E-City

E-Fire Style 17031718/754+755 17031718/754+755

E-Fire 17031731+723/725
17031740+743 (Kettenschaltung); 17031741+743 (Nabenschaltung mit Scheibenbremse); 

17031741+739 (Nabenschaltung mit Felgenbremse)

E-Fire Style Tour 17031718/754+755 17031718/754+755

E-Fire Tour 17031731+723/725
17031740+743 (Kettenschaltung); 17031741+743 (Nabenschaltung mit Scheibenbremse); 

17031741+739 (Nabenschaltung mit Felgenbremse)

E-Fire Street 17031752/753

E-Co Style / E-Fire City 17031718/754+755 17031718/754+755

E-Co 17031731+723/725
17031740+743 (Kettenschaltung); 17031741+743 (Nabenschaltung mit Scheibenbremse); 

17031741+739 (Nabenschaltung mit Felgenbremse)

E-Fire Country 17031718

E rsatzteile          1 7



MERIDA & CENTURION GERMANY GMBH

Blumenstraße 49 – 51 

D-71106 Magstadt

Telefon +49 (0) 71   59 / 94   59  -  600 

Telefax +49 (0) 71   59 / 94   59  -  500

vertrieb@merida-centurion.com

www.centurion.de

Kooperationspartner

Fotolocations 

Zillertal Tourismus GmbH

www.zillertal.at 

Schwarzwald Tourismus GmbH 

www.schwarzwald-tourismus.info

www.facebook.com/CenturionBikes

www.instagram.com/centurionbikes

Änderungen und Irrtümer vorbehalten.


